FTOPEJIKN TIG C NOAKNTIOHEHNAMMW

TP 17 2

TBW1704-01

MopgkntoyeHne
M12x1; 2pin

TP 17F &

TBW1704-02

MNopkntoyeHne
M12x1; 6pin

TBW1708-03

MopgkntoyeHne
M12x1; 2pin

TP 17V @-

TBW1704-04

MNopkntoyeHne
M12x1

TP 18 ¢

¥
i

PR

s

TBW1804-01
TBW1808-02

MopgkntoyeHne

250, 315 AC/DC; 2pin

MepBbin MeTp Kabensn
BbIMOJSIHEH N3 3KOKOXKM

MepBbIi MeTp Kabensa
BbIMOJIHEH 13 IKOKOMM

MepBblin MeTp Kabena
BbIMOSIHEH 13 IKOKOMM

MepBbIi MeTp Kabens
BbIMOJIHEH 13 IKOKOMM

MepBbIii MeTp Kabensa
BbIMOJIHEH 13 IKOKOMM

ApTUKyn TBW1704-01 4 M ApTukyn TBW1704-02 4 m TBW1708-03 8 m ApTunKyn TBW1704-04 4 m ApTuUKyn TBW1804-01 4 M
CeapouHbin Tok npu NB 35% DC, A 140 CBapouyHbin Tok npu NB 35% DC, A 140 140 CeapouHbin Tok npu NB 35% DC, A 140 TBW1808-02 8 ™
Ceapou4Hbiv ToK npu NB 35% AC, A 125 CeapouHbii ToK npu NB 35% AC, A 125 125 CBapouyHbin Tok npu NB 35% AC, A 125 Ceapou4Hbin Tok npu MNMB 100% DC, A 320
Tun oxnawpeHnsa BospyluHoe Tun oxnawageHna BospyuiHoe BospyluHoe Tun oxnawageHna BospyluHoe CeapouHbin Tok npu B 100% AC, A 240
OvameTp BosibGpaMOBOro aneKkTpona, MM 1,0-3,2 OunameTp BonibGpaMoBOro aneKkTpona, MM 1,0-3,2 1,0-3,2 OunameTp BoNbdpaMoBOro afieKTpoga, MM 1,0-3,2 Tvin oxnaxpgeHus BopsaHoe
YnpasneHne KHorka YnpasneHve KHonka KHorka YnpasneHve BeHTnnb OuameTp BoNbGpamMoBOro afieKTpoaa, MM 1,0—4,0
Tun ronoBKm ®uKcnpoBaHHasn Tuvn ronoBku [MbKasn [nbkan Tvn ronoBKM ®urkcrpoBaHHas Pacxop, Bogpbl, 1/MyH 1,5
MopkntoveHne M12x1; 2pin MopkntoveHne M12x1; 6pin M12x1; 2pin MogkntoyeHne Mi12x1 MaKkcumanbHas TeMmnepaTtypa Bofbl, °C 60
Bec, Kr 1,8 Bec, Kr 1,8 3,6 Bec, Kkr 1,8 Pacxogp, rasa, n/MuH 7—20
YnpaBsneHue KHonka
Tun ronoBKn duKcrnpoBaHHasn
MNopknro4veHne 250, 315 AC/DC; 2pin
Bec, kr 21/4,4
TP 26 - TP 26V - TP 26F - TP 26VF
TBW2604-03 TBW2604-05 TBW2604-07 TBW2604-09 TBW2604-10
TBW2604-01 TBW2608-02 TBW2608-04 TBW2608-06 TBW2608-08 TBW2608-10 TBW2608-11
MopkntovyeHne MopkntoveHne MNopgkntoyeHne MopkntoyeHne MNopgKntoyeHne MNopKntoyeHne MNopgkntoyeHne
M12x1; 2pin M12x1; 6pin OKC 35-50; 6/p; 2pin M16x1.5; 2pin M12x1 M12x1; 6pin OKC 35-50, 6/p; 2pin

MepBbIi MeTp kabens
BbINOJIHEH N3 IKOKOXW

MepBbii MeTp Kabens
BbINOJIHEH N3 IKOKOXW

MepBbin MeTp Kabensn
BbIMOJSIHEH N3 SKOKOXMN

MepBbIt MeTp Kabenna
BbINOJIHEH N3 IKOKOXM

MepBbii MeTp Kabens
BbINOJIHEH U3 IKOKOXM

MepBblin MeTp Kabensn
BbIMOJIHEH N3 3KOKOXMN

ApTUKY”N TBW2604-01 4 m TBW2608-02 8 ™ TBW2604-03 4 M TBW2604-05 4 M ApTuKyn TBW2604-07 4 M ApTUKY”n TBW2604-09 4 m ApTUKy”n TBW2604-10 4 M
TBW2608-04 8 m TBW2608-06 8 ™ TBW2608-08 8 M TBW2608-10 8 M TBW2608-11 8 ™
CeapouHbin Tok npu NB 35% DC, A 180 180 180 180 CBapouyHbin Tok npwu NB 35% DC, A 180 CeapouHbin Tok npu NB 35% DC, A 180 CBapouHbin Tok npu NB 35% DC, A 180
CeapoyHbin Tok npu MNB 35% AC, A 130 130 130 130 CeapouyHbin Tok npu MNB 35% AC, A 130 CBapoyHbin Tok npun MNB 35% AC, A 130 CeapoyHbin Tok npu MNB 35% AC, A 130
Tun oxnaxpoeHus BospoywHoe BospyuwHoe BospywHoe BoanywHoe Twvn oxnaxpeHus BospywHoe Tun oxnaxpoeHus BospywHoe Tun oxnaxpoeHusa BosnywHoe
LnameTtp BonbdpaMoBOro afiekTpona, MM 1,0—4,0 1,0—4,0 1,0—4,0 1,0—4,0 OunameTp BonbdpaMoBOro afiekTpona, MM 1,0—4,0 LnameTtp BonbdpaMoBOro afieKTpoga, MM 1,0—4,0 LnameTtp BoNnbdpaMoBOro afieKTpoga, MM 1,0—4,0
YnpaeneHune KHonka KHonka KHonka KHonka YnpasneHune BeHTunb YnpaeneHune KHonka YnpaeneHune KHonka/BeHTnnb
Tun ronoBKm duKcnpoBaHHas ®uKcupoBaHHas PuKcupoBaHHas ®uKcupoBaHHas Tvn rofoBKM duKcnpoBaHHas Tun ronoBKm [nbkan Tun ronoBKM [MbKasn
NogkntodyeHne M12x1; 2pin M12x1; 6pin OKC 35-50; 6/p; 2pin M16x1,5; 2pin MNopgknodeHne M12x1 MogkntodyeHne M12x1; 6pin NogkntodeHne OKC 35-50; 6/p; 2pin
Bec, Kr 2,5 4,8 25/4,8 25/4,8 Bec, Kr 25/4,8 Bec, Kr 25/4,8 Bec, Kr 25/4,8
TP 9 - TP 9V - TP 9F - TP 20 ¢ TP 25 ¢
TBWO0901-04 TBW0902-04 TBWO0903-04 TBW2001-04 TBW2002-04 TBW2501-04
TBWO0901-08 TBW0902-08 TBWO0903-08 TBW2001-08 TBW2002-08 TBW2501-08
MNopgkntoyeHne NopgKntoyeHne MopkntovyeHne MopkntoveHne MopkntoveHne MopkntovyeHne
M12x1; 2pin M12x1 M12x1; 2pin M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin OKC 35-50; 6/p; 2pin M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin
ApTuKyn TBWO0901-04 4 M ApTuKyn TBWO0902-04 4 M ApTtukyn TBWO0903-04 4 M ApTuKyn TBW2001-04 4 m TBW2002-04 4 M ApTuKyn TBW2501-04 4 m
TBW0901-08 8 m TBWO0902-08 8 m TBWO0903-08 8 m TBW2001-08 8 m TBW2002-08 8 m TBW2501-08 8 m
Ceapou4Hbin Tok npu MNB 35% DC, A 110 Ceapou4Hbin ToK npu MNB 35% DC, A 110 CeapouyHbin Tok npu MNB 35% DC, A 110 Ceapou4Hbii Tok npu MNMB 100% DC, A 250 250 Ceapou4Hbi ToKk npu MB 100% DC, A 250
Ceapou4Hbin Tok npu MNB 35% AC, A 95 Ceapou4Hbin Tok npu MNB 35% AC, A 95 CeapouyHbin Tok npu MNB 35% AC, A 95 CeapouyHbin Tok npu MNMB 100% AC, A 220 220 CeapouyHbin Tok npu MNMB 100% AC, A 220
Tun oxnawpoeHus BospgywHoe Tun oxnaxpeHua BoagylwHoe Tun oxnaxwpeHus BosagywHoe Tuin oxnaxpeHnn BopsaHoe BopsHoe Tun oxnaxpeHnn BopgsaHoe
OnameTtp BoNbdpaMoBOro afieKTpoaa, MM 1,0—24 OunameTp BoNbdpaMoBOro afieKTpoLa, MM 1,0—24 OvameTp BonbdpaMoBOro afekTpona, MM 1,0—24 OunameTtp BoNbdpaMoBOro afieKTpoaa, MM 1,0-3,2 1,0-3,2 OunameTp BoNbdpaMoBOro a/iEKTPoLa, MM 1,0—-3,2
YnpaBneHne KHonka YnpaBneHune BeHTunb YnpaBneHue KHonka Pacxop Boapbl, /MuH 1,5 15 Pacxop Bogpbl, /MuH 1,5
Tun ronoBKn duKcrnpoBaHHan Tun ronoBkKun PuKcrnpoBaHHas Tun ronoBKn mbkasn MakcumanbHana TeMmnepatypa Boabl, °C 60 60 MakcumanbHana TeMnepatypa Bogbl, °C 60
[MopoKknoyeHwe M12x1; 2pin MopknovyeHne M12x1 MNopkntoveHne M12x1; 2pin Pacxop, rasa, n/mMmuH 7—18 7—18 Pacxop, rasa, n/mMmuH 7—18
Bec, kr 1,8/ 3,4 Bec, Kr 1,8/ 3,4 Bec, Kr 1,8/ 3,4 YnpaeneHue KHonka KHonka YnpaeneHue KHonka
Twnn ronoBku ®uKkcupoBaHHasas  PuUKcupoBaHHas Twun ronoBku ®durKcrpoBaHHas
MNopknroveHne M12x1; 1/4G:; OKC 35-50; 6/p; MNopknoveHne M12x1; 1/4G:;
3/8G; 2pin 2pin 3/8G; 2pin
Bec, kr 1,7 /2,6 1,7/2,6 Bec, Kr 1,5/25

NMEPEXOAHUNKIN OKC PA3BbEMbI 2-PIN

Tvn oxnaxwaoeHwus:
P BosaywHoe oxnaxapeHune — NB 35%

('} Bopanoe oxnawpernne — [NB 100%

V — Valve (knanaH). Y BEHTUNbHbBIX FOPESIOK HET KHOMKU, Ayra 3aXUraeTca Nerknm
KacaHVeM O MeTarl, a nojada rasa perynpyeTcs OTKPbITVIEM UMW 3aKPbITVEM
BEHTWNA. TaKe rOPenKu Yalle BCEro NMoAKt04YatoTCs K annapataM pyyYHom
OyroBow ceBapku ¢ dyHkumen LIFT TIG.

PVS1625
16-25 MM

PVS3550
35-50 MM

PINO757 PINO758

F — Flex (rnbkas). lofloBKa ropenKky FrHETCA, VI CBAPLLVK MOMET MOACTPOUTh
HYXHbIV YrO/ HakfloHa roI0BKU.

VF — lmbkasa ronoBKa ropesiku ¢ KfnanaHoM 1 KHOMKOW nogadyu rasa. [Noaxonmnt
K annapaTam pydyHon gyrosori ceapku (MMA, ARC) n Ko Bcem annapartam
aproHogyroeoli ceapku (TIG).

PTK-SVARKA.RU

Bepcusa: 09.2021


https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig?utm_source=poster&utm_medium=offline
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=poster&utm_medium=offline
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=poster&utm_medium=offline

